



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA
FONSECA

Errata do Edital nº 11/2017 – Processo de transferência Externa para o 1º semestre letivo de 2018 – cursos de Graduação

A Direção Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca – CEFET RJ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação **do item I do Edital nº 11/2017 – Das Vagas Oferecidas dos Cursos de Graduação**, na Unidade Itaguaí, conforme abaixo especificado:

1. **Onde constam: 10 (dez) vagas**, para ingresso no Curso de Engenharia de Produção, da Unidade Descentralizada de Itaguaí , do CEFET/RJ.
2. **Leia-se: zero** vagas disponíveis, **para ingresso no 1º semestre de 2018.**

Rio de Janeiro, 14 de setembro de 2017.

Diretoria de Ensino

Direção Geral do CEFET/RJ